



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020  
*Proiect cofinanțat din Programul  
Operațional Capital Uman 2014 - 2020*

## ANUNT

În data de 25.03.2020, Agentia pentru Dezvoltare Vest, a avizat fisa de proiect “Infiintarea unei crese” din cadrul apelului de proiect POR/GAL Vulcan/2019/9/02/O.S 9.1. selectata la nivelul GAL Vulcan.

In acest sens, va instiintam ca fisa de proiect “Infiintarea unei crese” este a doua selectata de GAL Vulcan si avizata de ADR VEST, dupa interventia “Reabilitare infrastructură rutieră zona Crividia, zona de acces auto și pietonal - str. Crividia, Str. Teodora Lucaciu.”

In aceasta perioada se afla in proces de evaluare, la nivelul GAL Vulcan, fisa de proiect “Refunctionalizare spatii publice urbane din ZUM-uri si transformarea acestora in parcuri si locuri de joaca pentru copii”.

**MANAGER GAL VULCAN  
JR. RODICA MARIANA PETER**



ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MUNICIPIUL VULCAN  
Bulevardul Mihai Viteazu Nr. 31, Telefon +40254570340 / int. 250  
e-mail:gal.vulcan@gmail.com  
www.gal-vulcan.ro

În atenția :	Domnului Primar Gheorghe Ile – Președinte GAL Vulcan
Instituția:	GAL Municipiul Vulcan
Cc:	Doamnei Rodica Peter - Manager GAL Vulcan
Telefon/Fax:	0254 -571910
Email:	galvulcan@gmail.com
De la :	Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest
Tel. / Fax :	0256 – 491.923 / 0256 – 491.981
Ref.:	Notificare privind rezultatul verificării de către CCS Restrâns a fișelor de proiecte selectate de către GAL Vulcan
Nr. de pagini:	1+3 Anexe

**Stimate Domnule Președinte Gheorghe Ile - Președinte GAL Vulcan,**

Referitor la solicitarea de avizare a fișelor de proiecte depuse de către GAL Vulcan în cadrul apelului de fișe de proiecte **POR/GAL Vulcan/2019/9/02/OS 9.1: Înființarea unei creșe și** înregistrate la Secretariatul CCS Restrâns, vă informăm că situația avizării acestora se regăsește în tabelul anexat prezentei notificări.

Vă informăm că în termen de maxim 3 zile lucrătoare de la primirea prezentei notificări, aveți obligația să informați fiecare potențial beneficiar cu privire la rezultatul verificării fișei de proiect.

NOTĂ: Până la finalul implementării SDL, GAL trebuie să asigure complementaritatea între fișele de FEDR (POR) și intervențiile de tip FSE (POCU), conform SDL selectate în cadrul etapei a - II - a mecanismului DLRC.

Vă mulțumim și vă asigurăm de expresia înaltei noastre considerații.

Cu deosebită stimă,

**Sorin MAXIM**

Director general

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest

Data : 25.03.2020

**Domnului primar Gheorghe ILE- Președinte GAL Vulcan,****Tabel 1. Notificare privind rezultatul verificării fișelor de proiecte selectate de GAL Vulcan**

Nr. crt.	Nr. și data înregistrării adresei de înaintare a pachetului de fișe de proiecte	Denumire potențial beneficiar	Titlul fișei de proiect	Avizată/Neavizată
1	2867/13.03.2020	UAT Municipiul Vulcan	Înființarea unei creșe	Avizată